



నిజాయితీగా దొరికిన బంగారం అప్పగించ



జగ్గంపేట, పెన్ పవర్, జూలై 19: దారి మార్గంలో పడిపోయిన బంగారాన్ని మానవత్వంతో నిజాయితీగా తిరిగి ఇచ్చిన ఘటన జగ్గంపేటలో చోటుచేసుకుంది. జగ్గంపేట మండలం కాట్రాపులపల్లి గ్రామం మీదుగా శుక్రవారం జగ్గంపేట మండల పాస్టర్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు వెలిశెట్టి రాంబాబు, రియల్ ఎస్టేట్ రాజు, పాస్టర్ విలిషా రాజు, ఎన్సియర్ చక్రవర్తి వెంకటరాం దారి మార్గంలో పర్స్ కనిపించింది. అందులో బంగారం ఉందన్నది గమనించి వెంటనే పోలీస్ స్టేషన్లో అందజేశారు. ఆ పర్సల్లో ఉన్న బిల్లు బట్టి పోలీసులు ఎంక్వయిరీ చేసి బాధితులను పిలిపించి జగ్గంపేట పోలీస్ స్టేషన్ లో సీబి లక్షణాలను, ఎస్సై బలరాం, ఏ ఎస్ ఐ సూకరాజు, పోలీస్ సిబ్బంది ఆధ్వర్యంలో బాధితులకు పోగొట్టుకున్న పర్సు బంగారాన్ని అప్పగించారు. నిజాయితీగా దొరికిన బంగారాన్ని తీసుకువచ్చి అప్పగించిన పాస్టర్లను సీబి లక్షణాలను అభినందించారు.

ఎమ్మెల్యే నెవ్రహాను కలసిన జడ్పీటీసీ



జగ్గంపేట, పెన్ పవర్, జూలై 19: జగ్గంపేట జడ్పీటీసీ ఒమ్మి బిందుమాధవి శుక్రవారం జగ్గంపేట శాసనసభ్యులు జ్యోతుల నెవ్రహాను జగ్గంపేట మండలం ఇంటిపాక వారి స్వగృహంలో ముగ్ధాపూర్వకంగా కలసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. జగ్గంపేట మండలంలో పలు సమస్యల మీద సమీక్షించి చర్చించారు. జగ్గంపేట మండలంలో సుమారు 41 ప్రజా అవసరాలు తీర్చాలని వినతి పత్రం నెవ్రహాకు సమర్పించారు. ప్రజా ప్రయోజనాల నిమిత్తం, ప్రజల సమస్యల పరిష్కారం నిమిత్తం సహకరించాలని, ప్రజాఅవసరాల నిమిత్తం, మండల అభివృద్ధి నిమిత్తం పార్టీల కఠినతలను శాసనసభ్యుల వారికి సహకరిస్తామని జడ్పీటీసీ బిందుమాధవి ఎమ్మెల్యేకు తెలియజేశారు. దానికి నెవ్రహా సానుకూలంగా స్పందించారు. సమస్యల మీద అధ్యయనం చేసి నిధులు సమకూర్చుకొని పరిష్కరించుకుంటామని తెలియజేశారు. ప్రతి అధికారిక కార్యక్రమాలకు జడ్పీటీసీ హాజరుకావాలని నెవ్రహా సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైసీపీ సేవారడ ఒమ్మి రఘురామ్, వారి కుమార్తె లక్ష్మి తేజస్వి ఉన్నారు.

రైతులు నీరు పోయే మార్గాలను ఏర్పాటు చేసుకోవాలి.. ఏవో



జగ్గంపేట, పెన్ పవర్, జూలై 19 : మండలంలోని కాట్రాపులపల్లి గ్రామంలో వరి పొలాలను శుక్రవారం మండల వ్యవసాయాధికారి రెడ్ల శ్రీరామ్ పరిశీలించారు. ఎద పద్ధతిన నాట్లు వేసిన పంట పొలాలను పరిశీలించి నీరు పోయే మార్గాలను ఏర్పాటు చేసుకోవాలని రైతులకు సూచించారు. మూడు రోజుల పాటు పంటలను పరిశీలించి ఉన్నాయని నీరు నిల్వ ఉండకండా చూసుకోవాలన్నారు. వరి నారు మళ్ళీ మునిగిపోకండా నీరు పోయే మార్గాలను ఏర్పాటు చేసుకోవడంతో పాటు వేర్లు కుట్టిపోకుండా ఉండేందుకు రెండు గ్రామాల కార్పొరేషన్తో పాటు కాంపౌజిట్ మిశ్రమాన్ని పిలికారి చేసుకోవాలని రైతులకు సూచించారు.

ఆర్వో వాటర్ ప్లాంట్ ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే జ్యోతుల నెవ్రహా



జగ్గంపేట, పెన్ పవర్, జూలై 19 : స్థానిక గోకవరం రోడ్ లోని ప్రభుత్వ మోడల్ డిగ్రీ కాలేజీలో మెడ్యూరం లలిత ఎంబిడ్రెజిన మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ ఎం.ఎస్ ప్రసాద్, ఎం.శ్రీనివాస్ ఆర్థిక సహాయంతో ఏర్పాటుచేసిన ఆర్.ఓ. వాటర్ ప్లాంట్, కంప్యూటర్ ల్యాబ్ ను శుక్రవారం జగ్గంపేట ఎమ్మెల్యే జ్యోతుల నెవ్రహా చేతుల మీదుగా ప్రారంభించారు. కాలేజీ ప్రిన్సిపాల్ బాలరాజు అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథి ఎమ్మెల్యే జ్యోతుల నెవ్రహా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు సురక్షితమైన శుద్ధి చేసిన మంచినీళ్లు అందించాలని మెడ్యూరం లలిత ఎంబిడ్రెజిన అధినేతలు కాలేజీకి ఆర్వో ప్లాంట్ బహుకరించడం, విద్యార్థుల బంగారు భవిష్యత్తుకు కంప్యూటర్ ల్యాబ్ ను కూడా అందించడం వారి సేవా తత్వానికి నిదర్శనమన్నారు. ఒక్క మన కాలేజీలోనే కాకుండా 12 ఆర్వో ప్లాంట్లను అనేక చోట్ల ఏర్పాటు చేసి ఆ ప్లాంట్ల మెయింటెనెన్స్ కు కూడా వీరే చూసుకుంటారని అన్నవరం దేవస్థానంలో కూడా శుద్ధి చేసిన మంచినీళ్లతో పాటు ఒక పెద్ద కళ్యాణమండపం కూడా ఏర్పాటు చేశారని వారి సేవలను ఎమ్మెల్యే కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్సిఎస్ అవులరాజు, మారిశెట్టి భద్రం, ఎంపీపీ అత్తులూరి నాగబాబు, జడ్పీటీసీ ఒమ్మి బిందు మాధవి, సర్పంచ్ బచ్చల నాగరత్నం, సుధీర్, కొత్త కొండబాబు, జీను మణిబాబు, కందుల చిట్టిబాబు, కొత్త బైరవక్కప్ప, ఒమ్మి రఘురామ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పండ్ల మొక్కల పెంపకం ద్వారా గిరిజనుల ఆర్థిక అభివృద్ధి



బిడీపీ ప్రాజెక్ట్ లభింకా సూరజ్ గనోరే గంగవరం/ రంపచోడవరం, పెన్ పవర్ స్టాప్ రిపోర్టర్, జూలై 19 : ఏజెన్సీలోని గిరిజన ఉద్యానవన పంటల రైతులను అభివృద్ధి చేసే విధంగా తగు చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని రంపచోడవరం ఐ టి డి ఎ ప్రాజెక్టు అధికారి సూరజ్ గనోరే అన్నారు. శుక్రవారం స్థానిక హెచ్ యన్ డిసీ లో గిరిజన రైతులకు జీడిమామిడి, జాఫరా మొక్కలు పంపిణీ కార్యక్రమానికి ప్రాజెక్ట్ అధికారి హాజరై మొక్కలు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా రంపచోడవరం ఐటీడీపీ ప్రాజెక్టు అధికారి సూరజ్ గనోరే మాట్లాడుతూ ఏజెన్సీలోని ఏడు మండలాలలోని గిరిజన రైతులకు బిల్తాయి, నిమ్మ, కొబ్బరి, మునగ, డ్రాగన్ ఫ్రూట్, చింత తదితర మొక్కలు వేసుకొనుటకు ఉపాధి హామీ పథకం ద్వారా శాంక్షన్ల సుమారు 2500 ఎకరాలకు ఉచ్చావని అన్నారు. రంపచోడవరం మండలంలో 550 ఎకరాలు, దేవపట్నం లో 135 ఎకరాలు, మారేడుమిల్లిలో 550 ఎకరాలు, వై.రామవారంలో 526 ఎకరాలు, అద్దతీగలలో 159 ఎకరాలు, రాజవొమ్మంగిలో 272 ఎకరాలు మరియు గంగవరంలో 300 ఎకరాలు పంటలు వేసుకోవటకు మంజూరు చేశామన్నారు. రైతులకు ఉపాధి హామీ పథకం ద్వారా మొక్కల సంరక్షణ కొరకు, ఎరువు కొరకు, నీరు పోసుకున్నందుకు కూలి డబ్బులు చెల్లించడం జరగుతుందని ఆయన తెలిపారు. ఐటీడీపీ ద్వారా ఏర్పాటు చేసే ఉద్యాన పంటల మొక్కలకు గోతులు తీసి మొక్కలు నాటి గోతులు పూడ్చినందుకు రైతులకు ఉపాధి హామీ పథకం ద్వారా డబ్బులు చెల్లించడం జరుగుతుందని ఆయన అన్నారు. జీడి మామిడి మొక్కలు ఇతర రాష్ట్రాల ప్రభుత్వ సర్కర్ల నుండి ఐటీడీపీ సర్కర్ నుండి మంచి మొక్కలు తీసుకోవడం జరుగందని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధి హామీ పథకం ఏపీడి జి. శ్రీనివాస్, ఎంపీపీ బంధం శ్రీదేవి, జడ్పీటీసీ పండ వెంకటలక్ష్మి, వైస్ ఎంపీపీ కొమ్మిశెట్టి బాలకృష్ణ, సర్పంచ్ మంగ టొణ్ణయ్య, ఉపాధి హామీ ఏపిఓ సత్యనారాయణ, టెక్నికల్ అసిస్టెంట్ వీరన్న, మరియు సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా తుమ్మలపల్లి రమేష్ జన్మదిన వేడుకలు



జగ్గంపేట, పెన్ పవర్, జూలై 19 : జగ్గంపేట నియోజకవర్గ జనసేన పార్టీ ఇన్చార్జి తుమ్మలపల్లి రమేష్ జన్మదిన వేడుకలు శుక్రవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జగ్గంపేటలోని భవిత ప్రత్యేక అవసరాలు గల పిల్లల పాఠశాల నందు వివిధ సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు రమేష్ భోజనాలు ఏర్పాటు చేయడంతో పాటు వారితోనే కలిసి అక్కడే భోజనాలు చేశారు. అదేవిధంగా పిల్లలకు పాఠ్యపుస్తకాల మెటీరియల్ పంపిణీ చేశారు. అనంతరం జగ్గంపేటలోని ఆర్టీసీ కాంప్లెక్స్ ఆవరణ నందు మొక్కలు నాటారు. అదేవిధంగా జగ్గంపేటలోని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి నందు రోగులకు వండ్లు, రొట్టెలు పంపిణీ చేశారు. జగ్గంపేటలోని కృష్ణవేణి థియేటర్ వద్ద జనసేన నాయకులు, కార్యకర్తల ఆధ్వర్యంలో భారీ కేకును కట్టేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధిక సంఖ్యలో జనసేన పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులకు స్కూల్ బ్యాగ్స్ యూనిఫాం అందజేసిన



జగ్గంపేట, పెన్ పవర్, జూలై 19: ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదువుకున్న విద్యార్థిని విద్యార్థులకు పాఠ్య పుస్తకాలతో పాటు స్కూల్ బ్యాగ్స్ యూనిఫాంస్ ను విద్యార్థులకు టిడిపి జనసేన బిజెపి ఉమ్మడి నాయకులు పంపిణీ చేశారు. శుక్రవారం ర్యాల్ రామకృష్ణ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో ప్రధానోపాధ్యాయులు ఎస్.నట్టలక్ష్మి ఉపాధ్యాయుల స్టాప్ ఆధ్వర్యంలో టిడిపి గ్రామ అధ్యక్షులు మెర్ల నాగేశ్వరరావు, జడ్పీటీసీ బోనం సాయిబాబా, గ్రామ సర్పంచ్ కొడమంచి లక్ష్మి, గ్రామ నాయకులు స్కూల్ బ్యాగ్స్ తో పాటు యూనిఫామ్ పంపిణీ చేశారు. గ్రామంలో ఉన్న నెంబర్ 2 ప్రాథమిక పాఠశాలలో ఆత్రేయపురం టి ఎస్ టి యు సి అధ్యక్షులు గుడ్లె నాగేంద్ర గౌడ్, అత్తిలి వెంకట్, షేక్ గౌస్, పల్లెటి నరసింహమూర్తి, స్కూల్ బ్యాగ్స్ పంపిణీ చేశారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు ప్రభుత్వం అందిస్తున్న ప్రతి పథకాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని, చదువులో ఉన్నత శిఖరాలను అధిష్టించాలని, అన్నారు. అనంతరం మధ్యాహ్నం భోజనం ప్రతి ఒక్క విద్యార్థి తినాలని, భోజనం ఏర్పాట్లు మీకు నచ్చకపోతే ఉపాధ్యాయులకు ఆ సమాచారం తెలియజేయాలని, సూచించారు. కార్యక్రమంలో టిడిపి జనసేన ఉమ్మడి నాయకులు, పెండెం వెంకన్న, బండెల వీరన్న, కందుల రాంబాబు, వి.సరిబాబు, నాయకులు కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నా కార్యకర్తల జోలికి వస్తే ఊరుకోనే. చెవిరెట్టి.

- 3 వీజే తరువాయి మంచి పోలీసు అధికారులు సస్పెండ్ అయితే పోలీసు అధికారుల సంఘం ఏం పీకుతుంది .నాని నాలుకాలు ఆడుతుంటే మీ పోలీసులకు అన్యాయం జరుగుతుంటే పోలీసు అధికారుల సంఘం ప్రశ్నించ లేరా అని అన్నారు. సస్పెండ్ అయిన అధికారులు ఊతాలు లేక రోడ్డు పైకి వచ్చారు, అయినా వారి గురించి మాట్లాడరా ? గత ఎన్నికల సమయంలో చెవిరెట్టి కొడుకు చేతిలో ఓడిపోతే నా శపథం చూస్తారని, ఇంటింటికి వెళ్లి ఎమోషనల్ బ్లాక్ మెయిలింగ్ చేశారు పులివర్తి నాని. ప్రతి రోజూ అవినీతి ఆరోపణలు వచ్చు. మీ ప్రభుత్వం ద్వారా విచారణ చేయించండి .నాని మాటలు నమ్మి పల్లెలో రాజకీయ గొడవలకు దిగితే ఎప్పుడో వదిలే ప్రసక్తే లేదు. గత ప్రభుత్వంలో మిమ్మల్ని ఎంతో మంచిగా చూసుకున్నా.. ఇప్పుడు మీరు నాని మాటలు నమ్మి గొడవలు చేస్తే వడ్డీతో సహా చెల్లించే రోజు ఒకటి వస్తుంది. నాకు ప్రతిపక్షం కొత్తవారు. పోలీసు కేసులు, జైళ్లు నేను చూడనివి కావు.. నేను దేనినైనా సిద్ధం. విద్యార్థి దశ నుంచే పోరాటం చేసే ఇంత వరకు వచ్చిన వ్యక్తిని, తనతో పాటు తమ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తల ఓపికను బలహీనత అనుకోవద్దు. ఎంత మందిని కార్యకర్తల కొట్టండి. వడ్డీతో సహా చెల్లిస్తాను. ఇప్పుడు ఎప్పుడైతే కొడతారో వారి చేతనే మిమ్మల్ని కొట్టిస్తా. ఇంకా ఎన్ని గొడవలు చేస్తారో చేయండి అని అన్నారు.

సమయం వచ్చినప్పుడు చూపిస్తాం. మంచి తనాన్ని చేతానితనం అనుకుంటున్న మీకు హెచ్చరిస్తున్నా. చర్యకు ప్రతి చర్య మాత్రం తప్పకుండా ఉంటుంది. ఇలా రాదులు చేస్తుంటే భగవంతుడు, కుటుంబ సభ్యులు కూడా మిమ్మల్ని క్షమించరు చంద్రగిరికి వచ్చే ఏ అధికారిని చట్ట బద్ధంగా న్యాయం పాటించక పోతే ఇక్కడ నుంచి తిరిగి బదిలీపై వెళ్లే లోపు కొద్దుల చుట్టూ తిరిగిపో పస్తోంది . ప్రభుత్వ అధికారులకు విజ్ఞప్తి చేస్తున్నా.. న్యాయం, ధర్మం కోసం పనిచేయండి.. అధ్యక్షునికి కొమ్ముకాయపద్మం వపరి మెప్పు కోసమో అధ్యక్షుని పని చేయడానికి చంద్రగిరికి వచ్చే అధికారులను మాత్రం వదిలిపెట్టను. కొత్త అధికారంలోకి వచ్చారు.. వారికి అవకాశం ఇద్దామనుకున్నా. బయటకు వెళ్లి వ్యాపారం చేసుకుందామనుకున్నా. కానీ నన్ను నమ్మిన పార్టీ క్యారడర్ ను ప్రతి రోజూ కొడుతుంటే ఎలా వెళ్లగలను. అందుకే ఇకపై పూర్తి సమయం క్యారడర్ తోనే ఉండాలని నిర్ణయించుకున్నా.. ప్రతిపక్షంలో నా పోరాటం ఎలా ఉంటుందో తెలిసేలా చేస్తాను. ఒక్క వైసీపీ కార్యకర్తను కొట్టినా ఇకపై సహించేది లేదు.. ప్రజలు అవకాశం ఇచ్చారు. చక్కగా పరిపాలించి మంచి పేరు తెచ్చుకోండి. పరిస్థితి మార్గం కొనసాగితే.. చంద్రగిరి నుంచే మొదలగా పోరాటం లాగుకుంటున్నామంటున్నా నేను సిద్ధంగా ఉన్నాను. ఆ పరిస్థితి తెచ్చుకోవద్దు.

జగ్గంపేట పోలీస్ స్టేషన్ పరిశీలించిన సీబి లక్షణారావు



జగ్గంపేట, పెన్ పవర్, జూలై 19 : సాధారణ తనిఖీల్లో భాగంగా శుక్రవారం స్థానిక సీబి లక్షణారావు జగ్గంపేట పోలీస్ స్టేషన్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా సిబ్బందితో మాట్లాడుతూ స్టేషన్లో రికార్డులన్నీ కూడా సక్రమంగా ఉండాలన్నారు. దరఖాస్తులను రికార్డులో నమోదు చేయాలని సిబ్బందికి తెలిపారు. అలాగే క్రిమ్ రేటు తగ్గి విధంగా సిబ్బంది అంతా కూడా నిబద్ధతతో పనిచేయాలని సూచించారు. ఎస్సై బలరాం, ఏఎస్ఐ సూకరాజు పోలీస్ సిబ్బంది ఉన్నారు.

రాగోలపల్లిలోని కల్వర్టుపై వేగంగా ప్రవహిస్తున్న కొవ్వొత్త కాలువ



తాళ్ళపూడి, పెన్ పవర్, జూలై 19: రాగోలపల్లిలోని కొవ్వొత్త కాలువ కల్వర్టుకు రెండు వైపులు సుమారు 50 అడుగుల వరకు రోడ్డు వరద నీరు చేరుకుంది. చుట్టుపక్కల ఉన్న పొలాలు ముంపునకు గురయ్యాయి. దీనితో రైతులకు తీవ్ర నష్టం వాటిల్లిందని రైతులు ఆవేదన వ్యక్తంచేశారు. కల్వర్టుపై నీటి ప్రవాహం అధికంగా ఉండటంతో రాగోలపల్లి నుండి తాడిపూడి మీదుగా రాకపోకలు నిలిపిపోవాలి. అదేవిధంగా మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో పంట పొలాలు అధిక వర్షాల కారణంగా ముంపునకు గురైన కారణంగా తీవ్ర నష్టం వాటిల్లే అవకాశాలు ఉన్నాయని అధికారులు చెబుతున్నారు.

విద్యార్థులకు స్కూల్ బ్యాగ్ యూనిఫామ్ పంపిణీ



ఆత్రేయపురం పెన్ పవర్ జూలై 19: ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థుల భవిష్యత్ కోసం ప్రభుత్వం అనేక పథకాలు, వసతులు, సౌకర్యాలు ప్రవేశపెట్టిందని ఆత్రేయపురం సర్పంచ్ జి.సుధ అన్నారు. శుక్రవారం ఆత్రేయపురం మండల పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాలలో 'విద్యార్థి కిట్' పంపిణీ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఆమె మాట్లాడుతూ, ప్రభుత్వ పథకాలను విద్యార్థులందరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల విద్యాశాఖాధికారులు 1,2 పి.వి. వెంకటరావు, పాచ్చా సాహెబ్, గ్రామ నాయకులు ముదునూరి వెంకట్రాజు (గబ్బర్ సింగ్) ఆనందరాజు, ముదునూరి రామ భద్ర రాజు, ముదునూరి సోమరాజు, గాదిరాజు ప్రసాదరాజు, చక్రవర్తి వర్మ, సూరిబాబు, నారాయణరావు, వెంకట్రావు, పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు వెంకటరాజు, సూర్య చంద్రం, రత్నకుమారి, సత్యనారాయణ, సురవే, విద్యార్థులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు